
Косынка #mini_mal 

Дизайнер Alena Svetlakova 

Для вязания косынки вам понадобятся: 

Пряжа: Ангора (350 м на 50 гр.), другая пряжа 

 с учетом попадания в плотность. 

Расход пряжи:  

Ангора в три нити– 50 грамм. 

Спицы: 4- 4,5 мм на леске от 40 см. 

Дополнительные приспособления: 

• игла трикотажная
• ножницы
• маркеры для вязания (2шт)
• сантиметровая лента
• чулочные спицы



 

Плотность вязания: 1,9 п *2,4 р 

МК привязан к моей плотности. Вы можете ориентироваться на мои цифры в том 
случае, если ваша плотность совпадает с моей. Если вы хотите попасть в мою 
плотность, то рекомендую взять спицы на пол размера/размер больше либо 
меньше. В ином случае я рекомендую сделать расчеты самостоятельно. Для этого 
свяжите образец 10*10 резинкой 1*1. Постирайте его, измерьте количество петель 
в 1 см и в 1 ряду. Затем возьмите сантиметр и, как указано на рис.1, измерьте 
глубину косынки. Мерить нужно от угла челюсти до угла челюсти с другой стороны 
лица. 

Полученную цифру умножьте на количество петель в 1 см.  
У меня это: 50 см * 1,9 п = 95 п. Округляю до четного числа 94 п.  
 

Рис.1 

 

 

Сокращения:  

М1-маркер 1 

М2-маркер 2 

П-петля 

Л- лицевая 

И-изнаночная  

 

Узор для чепчика: резинка 1*1 

 

 



Ход работы! 

Начинаем вязание косынки с части, которая будет у лица. Наберите 94П ( ). видео

1 ряд: вяжите резинкой 1*1: 1К, 1И, 90П, 1И, 1К ( ). видео
2 ряд: со второго ряда мы начинаем вязать укороченными рядами. Вяжите по 
рисунку, не довязывая 4п до крайней кромочной петли, оберните следующую ЛП, 
как показано на видео, переверните вязание (видео). 

3 ряд: провяжите и 3П, установили М1, вяжите по рисунку, не довязывая до конца 
ряда 4п., оберните следующую ЛП, как показано на видео, переверните вязание 
( ). видео

4 ряд: провяжите 3П, установите М2, вяжите по рисунку до М1, снимите его и 
оберните следующую ЛП, как показано на видео, переверните вязание ( ). видео

5 ряд: провяжите 3П, установите М1, вяжите по рисунку до М2, снимите его и 
оберните следующую ЛП, как показано на видео, переверните вязание ( ). видео

Так продолжайте вязать поворотными рядами, пока не обернете с каждой 
стороны по 8-10-11П в зависимости от желаемой ширины косынки. Провязанная 
вами часть косынки должна составлять в ширину не менее 10 см. 

Далее поднимайте петли косынки, как показано на ( ) пока не поднимите все видео
петли.  

Затем провяжите 1-2 сглаживающих ряда по рисунку ( ). Закройте петли видео
эластичным способом, как показано на ( ).  видео

Застежка: 

Застежка вяжется полой резинкой. 

Наберите при помощи чулочных спиц 8П из кромочных петель, как показано на 
( ). Вяжите полой резинкой 5-7 см (видео ). Длину застежки вы можете менять, видео
примеряя косынку на себя. Убавьте петли, как показано на ( ). У вас видео
осталось 5П. Наберите 5П из кромочных петель другой стороны косынки.  

Соедините петли трикотажным швом ( ). видео

Поздравляю, вы справились! Прячем хвостики, отправляем косынку купаться. 

Влажно-тепловая обработка: 

Рекомендуется деликатная стирка в теплой воде с добавлением средств для 
стирки, полоскать в воде той же температуры. Отжим можно произвести в 
стиральной машине на 600 и более оборотах. После отжима причешите косынку 
массажной расческой. Она очень распушится. Сушите на ровной поверхности. 

Если у вас возникнут вопросы по ходу вязания, вы всегда можете связаться со 
мной, написав мне на почту awesome.svetlakova@yandex.ru. 

Приятного вязания!

https://youtu.be/C9ErDkhmZSc?si=xuPJsCNFSwPb0cO7
https://youtu.be/u-LaGxNY93s?si=XjnukYAJfFPOJVqG
https://youtu.be/gFan5Ne28ec?si=kSSTw4muZj4lmmqd
https://youtu.be/yA_EOs9QMTg?si=-Xjz6eEnPM3orU4V
https://youtu.be/sNHxK4spk9Y?si=2tezMGY76dc75dcX
https://youtu.be/4J9qGX5AFq0?si=Or7eCBoBGnKd3cHk
https://youtu.be/uBEbc2hi-84?si=_sGhO_6Pj5uckwt6
https://www.youtube.com/watch?v=OgvWnrZjqgQ
https://www.youtube.com/watch?v=6gFh2P_G4ZY
https://www.youtube.com/watch?v=P-Ed_dOb5Ns
https://www.youtube.com/watch?v=KyFZ95qpNPQ
https://www.youtube.com/watch?v=u7pQcgIJi0w
https://www.youtube.com/watch?v=l9psCz7WVcE



